

DATE:03 JUNE 2025ENQUIRIES:NOMA RAKOMAEMAIL:nomascm@dbsa.orgTEL:011 313 3263

ADDENDUM NO 2

RFP020/2025

APPOINTMENT OF A PSP TO DRIVE RECOMMENDATIONS OF CSP2 MINIBUS TAXI (MBT) REFORM RESEARCH THAT ENHANCE THE EFFICIENCY, SUSTAINABILITY AND SOCIO-ECONOMIC VALUE OF THE MBT INDUSTRY AT NATIONAL AND CITY LEVEL FOR NATIONAL TREASURY CITIES SUPPORT PROGRAMME (CSP)

Dear Bidder.

1. PRICING SCHEDULE

Included with this addendum is the updated Price and Schedule to be utilised for pricing. The following revision(s) have been incorporated.

a. Programme Management fee to be priced.

NOTE: The attached Price Schedule supersedes and replaces the Price schedule as per Tender Invitation.

2. BRIEFING SESSION QUERIES

Question: When is the deadline on the clarification questions? **Response**: Three days before tender closure **(06 June 2025)**

Question: There is a disconnect on the pricing for resources and the number of the resources required as per criteria. (The functional criteria require four, but the schedule allows pricing for five)

Response: The pricing schedule has been amended and replaced as indicated above.

Question: Can bidders highlight their collective experience, as part of the bidders' experience in the evaluation towards meeting the criteria.

From the scope of works, one of the items is to provide a review of the Transforming transit in South Africa project which is related work. Could that document or the final design document be shared with others for review, as we would likely have to look at what if it's going to be used for the review of that.

Response:

The bidding entity can submit a total number of their collective experience, drawing from a number of projects or individual experiences.

No, only the successful service provider will be provided access. And they can then provide the review.



DocuSigned by:	
A-	
279FD21B7344446	
NOMA RAKOMA	
PROCUREMENT & TENDER OFFICER	
SUPPLY CHAIN MANAGEMENT	
ACKNOWLED	GEMENT OF RECEIPT
I (Name)	hereby acknowledge the existence of
Addendum No 2 on behalf of (Company Name)	
Addendant No 2 on benan or (Company Name)	
SIGNATURE	DATE

Regards,